

## "家门口"赏好戏 文化惠民暖人心

本报讯(记者 孙洁 戴宇健 肖遥) 11月25日晚,"茉莉 花开 文润暨阳"2025年江阴市优秀群众文艺作品巡演(霞客 湾专场)在月城大戏院精彩上演。本场演出汇集了舞蹈、音 乐、曲艺等多元艺术形式,为当地群众精心打造了一场贴近 生活、精彩纷呈的文化盛宴。

演出在歌舞《芙蓉花开》的悠扬旋律中拉开帷幕。女声 独唱《深爱》以深情演唱抒发家国情怀;微型评话《游戏中走 出的战士》用轻松明快的节奏展现新时代青年的精神风貌; 女子群舞《一担挑江南》则以灵动婉约的舞姿,演绎出江南水 乡的独特韵味。整场演出节目内容丰富、形式多样,生动展 现了江阴群众文艺创作的蓬勃活力,现场掌声不断,反响热 烈。"能在'家门口'看到这么精彩的演出,心里真高兴。"观众 华君明观演后感慨道。

据了解,江阴市将持续推动文化惠民活动常态化,将更 多优质公共文化服务精准送达基层,通过丰富多彩的文艺活 动不断满足群众精神文化需求,让广大市民在"家门口"乐享 文化大餐,共享文化发展成果。

### 普及反家暴知识 共筑和谐家园

本报讯(记者 朱佰讷 通讯员 申海刚) 近日,城东街 道山源社区开展"向家暴说'不',为幸福加'囍'"主题活动, 将法律宣传与手工体验相结合,在提升居民反家暴意识的同 时,营造温馨和谐的社区氛围。

活动现场,专业律师为社区居民带来反家暴专题法律宣 讲,详细解读了家庭暴力的不同类型,并结合《中华人民共和国 反家庭暴力法》相关规定,普及了"人身安全保护令"等法律保 护措施。律师还就遭遇家暴后如何有效取证、及时报警、合法 寻求帮助等问题提供具体指导,切实增强了居民依法维权的意 识。在手工体验环节,居民们共同学习剪纸技艺,在温馨融洽 的氛围中剪出了寓意吉祥的"囍"字和象征幸福的小花。

本次活动以"法律+手工"的创新形式,既强化了妇女儿童 权益保障的宣传实效,也进一步凝聚了社区向心力。"未来,我 们将持续开展形式多样、贴近生活的主题活动,积极推动构建 零暴力、充满关爱的和谐社区。"城东街道相关负责人表示。

## 党建赋能"微改造"糟心路变身"幸福路"

本报讯(记者 沈熠琳 通讯员 胡邦静) 日前,夏港街 道普惠社区尚城国际小区一项由党支部牵头推动的民生改 造工程顺利完工。昔日让居民头疼的"糟心路"焕然一新,赢 得居民广泛点赞。

尚城国际小区东门地库通道原为大理石路面,因长期碾压 破损严重,不仅影响美观、损伤车辆,频繁维修更给居民出行带 来不便。面对这一急难愁盼问题,小区党支部迅速行动,牵头 物业、物管会开展现场勘察,通过党员走访征集意见、民主商议 确定改造方案,最终选定将路面升级为经济耐用的沥青路面。

施工期间,支部党员志愿者全程值守,采取交替施工、高 峰时段交通引导等方式,最大限度保障居民出行顺畅。短短 一周后,坑洼不平的路面变为平整光洁的沥青道路,搭配清 晰交通标线,行车安全有序。此外,小区地库墙面同步完成 美化,数十幅生动有趣的卡通墙绘,为原本单调的空间注入 活力与艺术气息,让居民的回家之路更显温馨。

此次"小切口"民生改造,以务实举措精准破解社区治理痛 点难点,既补齐了小区基础设施短板,又提升了居民生活幸福 感,生动诠释了基层党组织"民有所呼、我有所应"的服务理念。

## 一片爱心 一生守护

# 江阴第32例造血干细胞捐献者赴宁履约

本报讯(记者 孙洁 戴宇健) 怀 着爱心,肩负使命,市公安局利港派出 所民警黄铠宁于昨日抵达南京,正式 启动造血干细胞捐献流程。他将为一 名素未谋面的白血病患者传递生命希 望,捐献完成后,将成为我市第32例造 血干细胞成功捐献者。

2020年3月,黄铠宁在一次无偿 献血活动中登记加入中国造血干细胞 捐献者资料库,悄然结下了这份生命 之缘。今年10月13日,他接到通知, 与一名58岁男性白血病患者初配成 功。面对这份沉甸甸的"生命之约", 他毫不犹豫地同意捐献。经过严格体

据悉,捐献流程将于11月27日至 12月1日在南京明基医院开展。这份 承载着生命希望的造血干细胞采集完 成后,将在第一时间被送往患者所在医 院,为患者点亮重生之光。"作为一名人 民警察,守护平安是我们的天职,在群

众需要时挺身而出更是我们的使命。" 黄铠宁在赴宁前表示,"这次生命的传 递,不仅是我个人的选择,更展现了江 阴公安'忠诚担当、大爱无疆'的精神品 格。"黄铠宁用实际行动诠释了"人道、 博爱、奉献"的红十字精神,为江阴这座 全国文明城市增添了温暖底色。



公益情暖夕阳

今年,申港街 道滨江村联合申港 公益坊启动"忆路 同行"守护项目,整 合南理工江阴校区 社工系新生、康业 家政等资源,为该 村174名高龄老人 提供认知筛查与干 预训练,全力守护 高龄老人认知健

(黄海燕 张予希 文/图)

#### 江阴市融媒体中心一项目入选2025年全省广电媒体融合典型案例

(上接A1版)三是跨部门联动建长效,与12345热 线平台实现数据共享、协同办公,将事项办结率、群 众满意度等纳入部门考核,形成"诉求接收一协同 处置一考核倒逼一效果复盘"的治理闭环,深化媒 体在基层治理中的价值转化。

上线以来,"澄心帮"构建多形态传播矩阵, 形成民生服务传播合力:电视栏目《澄心帮·一帮 到底》已播出节目70期,聚焦典型民生问题全程 追踪解决过程,让群众直观参与问题处置;电台

节目《澄心帮·政风热线》以直播形式连线部门负 责人,实时解答市民疑问,搭建政企沟通桥梁;直 播专栏《澄心帮·民生议事厅》,邀请人大代表、相 关部门与普通百姓面对面,共同为城市治理出谋 划策。各栏目协同配合形成"问题曝光一解决-复盘"完整传播链。截至目前,"最江阴"APP下载 量超342万次、注册用户超202万,成为江阴本地 民生服务核心入口,切实以媒体融合实效回应群 众需求。





中国志愿服务精神:

奉献 友爱 互助 进步 FRIENDSHIPPROGRESS